

### 圖片導讀



香港大遊行(第七版)



一點燭光，一份希望(第八版)



原告要求審判邪黨書記(第六版)



嘉娜拉的故事(第二版)

## 神韻台灣巡演圓滿成功

【明慧週報訊】二零零七年四月二十、二十一日兩天，神韻藝術團在台灣嘉義市國立中正大學大禮堂作台灣巡迴的壓軸演出。台灣總統陳水扁、行政院長蘇貞昌在最後一場開演前特致贈花籃，祝賀美國神韻藝術團在台灣巡迴演出圓滿成功。

嘉義演出開幕前，縣長陳明文、市長黃敏惠等對該團以藝術形式宣揚中國傳統文化的表現給予高度讚揚，並頒發文化交流感謝狀及褒揚金牌等。嘉義市長黃敏惠說：「嘉義市是藝術之都，歡迎美國神韻藝術團到嘉義市來。目前社會普遍缺乏的是純正的中國傳統文化，神韻藝術團的表演，表現的是中國文化的內涵，一定能使社會的道德回升。」

當大禮堂的帷幕在熱烈的掌聲中緩緩升起時，舞台上千古一見的景象讓二千五百位觀眾由衷讚賞，連綿的掌聲伴隨著一波波驚呼，觀眾內心深處的震動。

嘉義仁義中學首任校長吳昭義看過神韻藝術團上半場的表演後，神清氣爽的說：「整個舞台太美了，每個地方都太好看了，我幾乎來不及看」，「第一幕《創世》這個節目，我整場都



圖：總統致贈的花籃



圖：行政院長致贈的花籃

沉醉在一種很祥和很興奮的氣氛中，我將近七十歲的人第一次看到這種場景，簡直有點承受不了。」

知名畫家、南華大學視覺藝術學系系主任兼任所長的羅雪容表示，曾經親自遊歷過敦煌莫高窟，對美國神韻藝術團《造像》的演出印象非常深刻，這舞劇整體表現出敦煌的感覺，再加上以真人演出佛像，更是讓人有一種佛像活化的感覺。

鑽研民族音樂的師大藝術學院前院長張清郎對於整場的編導以及幕後的用心都讚不絕口，認

為每一個節目的內容都非常好、難分軒輊。神韻的演出是在台灣最好的一次表演。

神韻藝術團此次來台灣巡迴演出，激起觀眾熱烈的迴響，在復興中華文化和藝術表演事業的傳承上，引起了極大的效應。國民黨中常委、蔣經國三媳蔣方智怡看完神韻在台北的演出後，讚賞節目所呈現的文化藝術內涵，意境很高，「雖然那些演員們的展現是那麼柔和，但是柔中有力，內涵真是讓人回味無窮」，「中華文化真的是很偉大」。

## 吳官正在西班牙被起訴

【明慧週報訊】二零零七年四月十七日，正在出訪西班牙的中共政治局常委、中央紀律檢查委員會書記吳官正被法輪功學員以酷刑折磨和種族滅絕的罪名起訴。

吳官正自一九九七年起至二零零二年十一月任山東省中共省委書記期間，直接參與並執行了江澤民鎮壓法輪功學員的指令，在山東省酷刑折磨致死至少上百名法輪功學員，使山東成為在中國迫害法輪功學員最嚴重的地區之一。

目前，西班牙司法部門已經在調查中共對法輪功的種族滅絕案。二零零六年六月，西班牙國家法院接受對中共政治局常委、政協主席賈慶林的起訴，司法機構並已經正式開始對其迫害法輪功的犯



圖：民眾踴躍簽名聲援法輪功學員、支持西班牙法院調查中共群體滅絕罪的決定。

罪行為進行調查的法律程序。

法官已經向聯合國人權組織和國際大赦等組織申請相關資料。法官也通過西班牙外交部向政府索要關於中共迫害法輪功學員的信息，並已經申請對賈慶林的國際通緝令，以便在其出現在海外時儘快將其逮捕並引渡到西班牙接受司法審訊。

中共當局曾向西班牙政府提出抗議，要求西班牙最高法院撤銷該決定。西班牙副首相對此作出明確回應：「西班牙是民主國家，司法獨立，政府無權干涉。」

正邪、善惡往往在面對矛盾與利害衝突時表現得最充分，善者會選擇和平、理性的方式化解矛盾，甚至不惜犧牲個人的利益，使事態向良性的方向發展；而惡者則從自身的利益出發，採用極端的手段解決問題，如爭鬥、欺騙，甚至不惜使用暴力，恃強凌弱。

經歷了世間的種種變化，再回顧九九年的「四·二五」萬名法輪功修煉者到北京國務院信訪辦公室的和平上訪，似乎讓人更加看清了正與邪、善與惡。

首先，法輪大法「真善忍」洪傳中華大地，入法得道者上億，修煉人不但身心健康，而且大公無私，對社會對國家均為大利。但江澤民為首的惡黨不但錯失天時，而且反其道而行之，急於打壓，是為逆天意而行。

為鎮壓法輪功尋找藉口的人曾說，「四·二五」上訪是「圍攻」，破壞了社會穩定。那麼讓我們透過現象進行一下分析。法輪功學員的上訪是非暴力的、和平的，上訪的本身是基於對政府和領導人的信任，希望釋放無辜被打、被關的修煉民眾，停止對法輪大法、以及「真善忍」的修煉者的不公正待遇。如果以江澤民為首的中共當局不是在事後選擇暴力打壓的方式，而是順應民意，給法輪功學員一個基本的信仰保障，那麼法輪功學員會一如既往的平靜修煉，會有更多的人獲得健康的身體、昇華的道德，也會使整個社會更趨穩定與繁榮。但是，中共當局最終選擇了暴力，全然不顧這場迫害的將給中國社會帶來的巨大物質和精神代價，同時把自己也逼上死胡同。

基於自身淪喪的道德，中

共當權者根本無法估量法輪功的境界和道德標準。其實法輪功學員當年的做法並不是出於對當權者的恐懼或臣服，試想，在中共統治嚴厲的社會制度下，在經過十年文革、「六四」屠城等血腥歷史後，大規模、公開表達不認同中共

某些做法的行為意味著什麼？會招致何種後果？如果沒有強大的道德勇氣作支撐，一般人是走不出這一步的。

「四·二五」的和平上訪旨在維護公民基本權利，但客觀上也是在給中共當局一個機會，一個糾正自己、順應民心的機會。但是，江澤民和中共權力集團不但錯過了這個機會，而且執意要通過極端的方式消滅「真善忍」信仰。到今天為止，八年過去了，從江澤民和中共政治流氓集團目前的處境也可以讓人們更容易分清正邪善惡。用暴力、謊言構成的這場迫害已經使迫害者天時、地利、人和盡失，處於崩潰邊緣。

中國原本不但擁有豐富的自然資源，而且人民智慧、勤勞；上下五千年文明使中國的人文環境得天獨厚。然而，對法輪功「真善忍」的長期迫害，不僅耗費了中國的大量財富和資源、將大批優秀人才、普通勞動者推向牢籠和黑暗，而且加劇了社會環境和道德的敗壞。這場迫害中，中共沉渣泛起，將其數十年的鬥爭、欺騙、煽動、酷刑洗腦等手段發揮到了最邪惡處。迫害者用暴力和謊言將自己逼上了絕路。如今由「九評」引發的退黨現象，更使二千多萬民眾脫離了惡黨的精神控制。

相反，法輪功修煉團體始終如一的和平與理智的與邪惡勢力抗爭，也讓越來越多的人感受到了「真善忍」的力量。法輪功學員經歷的重重苦難正在不斷的昇華為一種精神價值，讓人類從中獲得教益。

明慧評論

## 回眸「四·二五」精神

【明慧記者渥太華報導】法輪功受迫害真相聯合調查團(CIPFG)北美團長魯文·鮑克先生日前，在接受加拿大電視台採訪時，就中共殺人盜賣器官、中加關係、以及真相調查團的下一步行動等回答了記者和觀眾的問題。他提醒民眾認清中共已經沒有任何道德底線，並呼籲國際社

## 真相聯合調查團北美團長談中共盜賣器官

會在各個層面上制裁中共。

魯文·鮑克(Reuven Bulka)先生是加拿大東部腎臟基金會主席和猶太社區領袖，在加拿大22台「Talk Ottawa」訪談節

目中，當記者問道，有些人仍不敢相信中共活摘人體器官出售，鮑克先生說：「在30、40年代的時候，也幾乎沒有人相信納粹對猶太人所做的事，直到最後發現

那是事實。對於那些不相信中共活摘人體器官出售的人，有一個最簡便的方法會使你相信，那就是親自去查詢一下移植系統，你會發現，在世界任何地方尋找一

個器官通常需要幾年的時間，但中國的醫生卻保證在一週內給你提供所需要的器官。不僅如此，他們還保證，如果不合適，幾天內再給你換一個！(接第七版)